CANDRIAM SUSTAINABLE

SICAV de derecho belga – Sociedad anónima Categoría de Organismo de Inversión Colectiva en valores mobiliarios Domicilio social: avenue des Arts 58, 1000 Bruselas Número de empresa: 0471.368.431

PAGO DE DIVIDENDO

La junta general ordinaria de Candriam Sustainable que se celebró el 18 de junio de 2021 aprobó la propuesta de dividendos determinada más abajo.

Subfondo	Código ISIN	Importe bruto por acción de distribución	Importe neto por acción de distribución
Candriam Sustainable Euro Bonds, clase C	BE0943335100	1,20 EUR	0,84 EUR
Candriam Sustainable Low, clase C	BE0945314491	0,03 EUR	0,02 EUR
Candriam Sustainable Medium, clase C	BE0945316512	0,08 EUR	0,05 EUR
Candriam Sustainable High, clase C	BE0945312479	6,00 EUR	4,20 EUR
Candriam Sustainable World, clase C	BE0946892750	0,45 EUR	0,31 EUR
Candriam Sustainable World Bonds, clase C	BE0945477181	15,00 EUR	10,50 EUR

Las solicitudes de suscripción y de rembolso presentadas en el domicilio social:

PARA LOS SUBFONDOS HIGH, MEDIUM y LOW

- √ hasta el día 30/06/2021 a las 16.00 horas, se ejecutarán con cupón.

 Las solicitudes de suscripción y de rembolso recibidas hasta la fecha y hora indicadas previamente se contabilizarán al valor liquidativo (VL) del 30/06/2021 (calculado el día 05/07/2021);
- ✓ el día 30/06/2021 después de las 16.00 horas, se ejecutarán sin cupón.
 Las solicitudes de suscripción y de rembolso recibidas a partir de la fecha y hora indicadas previamente hasta el día 01/07/2021 a las 16.00 horas se contabilizarán al valor liquidativo (VL) del 01/07/2021 (calculado el día 06/07/2021).

PARA LOS DEMÁS SUBFONDOS

- hasta el día 300/06/2021 a las 12.00 horas, se ejecutarán con cupón.
 Las solicitudes de suscripción y de rembolso recibidas hasta la fecha y hora indicadas previamente se contabilizarán al valor liquidativo (VL) del 30/06/2021 (calculado el día 01/07/2021);
- ✓ el día 30/06/2021 después de las 12.00 horas, se ejecutarán sin cupón.

 Las solicitudes de suscripción y de rembolso recibidas a partir de la fecha y hora indicadas previamente hasta el día 01/07/2021 a las 12.00 horas se contabilizarán al valor liquidativo (VL) del 01/07/2021 (calculado el día 02/07/2021).

Los dividendos serán pagaderos a partir del día 07/07/2021 ante las oficinas de Belfius Banque S.A., Place Rogier 11, B-1210 Bruselas.

El folleto, los datos fundamentales para el inversor y los últimos informes anual y semestral de Candriam Sustainable están disponibles gratuitamente en el domicilio social de la Sociedad o en las agencias de Belfius Banque S.A., y en los sitios web www.candriam.com y www.candriam.com y www.candriam.com y www.candriam.com y www.belfius.be.

El Consejo de Administración